

Очень интересное событие произошло в Детском саду 33



17 января –
День образования
Свердловской области, а
также 17 января во всем
мире отмечается
День детских изобретений.



Ребята старших и подготовительных групп: Солнышко, Лучик, Теремок, Радуга, Улыбка, Фантазёры встретили Хозяйку Медной Горы. Познакомились со значением символов герба Свердловской области. Изучили полезные ископаемые: соль, каменный уголь, железная руда, алюминиевая руда. Были настоящими геологами, так как изучили свойства камней в лаборатории: форма, цвет, поверхность, температура, свойства.

Ребята правильно ответили на все вопросы литературной викторины по произведениям Павла Бажова и Дмитрия Мамина-Сибиряка. И, конечно же, познакомились с уральским изобретателем Александром Степановичем Поповым — русский физик и электротехник, первый российский радиотехник, основатель радиотехнической научной школы, профессор, изобретатель в области радиосвязи).

Дети помогли очистить «водоемы» от мусора металлического, где и стали изобретателями, так как доставали мусор металлический с помощью магнита. Было очень весело, а главное познавательно!

Организовали это мероприятие Юлия Николаевна, Ольга Нуресламовна и Наталья Ивановна. И главные участники этого праздника ДЕТИ!

